
Удовлетворенность родителей (законных представителей) качеством 

оказываемых образовательных  услуг 

 

Сроки проведения анкетирования: февраль 2025 года 

 
Количество респондентов: 361чел 

 

С целью определения степени удовлетворенности родителей (законных представителей) 

обучающихся качеством предоставления образовательных услуг и выявления проблем, 

влияющих на качество предоставления образовательных услуг Школой, был 

организован онлайн-опрос, в котором принял участие 361 респондент (42% от общего 

числа родителей 1–11-х классов). 

Метод исследования: анкетирование.  
Результаты исследования представлены ниже: 

1. Качество образовательного процесса – 85% и 15%. 
2. Условия и оснащенность ОО – 78% и 22%. 
3. Психологический комфорт в ОО – 92% и 8%. 
4. Деятельность администрации – 81% и 19%. 

 

 


